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【１】あるばねにｘｇのおもりをつけたときのばねの長さをｙｃｍとします。30ｇのおもりをつけた

ら 40ｃｍ、60ｇのおもりをつけたら 55ｃｍになりました。このとき、次の問いに答えなさい。 

（１）ｙをｘの式で表しなさい。                           （                     ）   

（２）４８ｇのおもりをつけたら、ばねの長さは何ｃｍになりますか。（                   ）     

（３）ばねの長さが 38ｃｍのとき、何ｇのおもりをつけましたか。 （                   ） 
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＜例＞0.2L のガソリンで 1ｋｍ走る自動車があります。最初に、ガソリンを 40Ｌ入れて出発し

ました。走った道のりをｘｋｍ、残っているガソリンの量を y L として、次の問いに答えなさい。 

（１）ｙをｘの式で表しなさい。 

1ｋｍを 0.2Ｌ使って走るので、使うガソリンの量は 0.2ｘＬ。40Ｌ入っているので、残りは、 

ｙ＝-0.2Ｌ+40  （  ｙ＝40-0.2ｘでも可 ） 

（２）25ｋｍ走ったとき、ガソリンは何Ｌ残っていますか。 

ｘ＝25 より、（1）の式に代入するので、ｙ＝-0.2×25+40＝35。よって、35L残っている。 

（３）ｘとｙの変域を、それぞれ表しなさい。 

1ｋｍを 0.2Ｌ使って走るので、40÷0.2＝200ｋｍより、0≦ｘ≦200（最大 200ｋｍ走れる） 

ガソリンは 40Ｌ入っているので、0≦ｙ≦40（最大 40Ｌまで使える） 

   ※問題をしっかり読んで、ｘとｙの関係を見つけること。 

＜ポイント＞  １次関数の利用（いろいろな問題） 

https://startoo.co/juniorhighschool/

